T2 - } VERSION: 02

) M) Enpress deEnergi CONSTRUCCION DE REDES EN | VIGENCIA: Enero de 2010

Y boyacsSAESP. MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
PU\"a Ene(gl’a 603352“52 PAGINA 1 DE 2

RETENCION DOBLE TRIANGULAR R-2130




—

)

LF

=00

= k| Empresa de Energia
deBoyacaS.A.ES.P.

VERSION: 02

CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enet;rﬁra Boiacense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 6 1440000008 | Aislador de suspensidn tipo sintético para 15 kV (1)
a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metadlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
g0 6 1480000276 | Grapa de retencién para cable 4 a 2/0
m9 6 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
el 6 1480000273 | Eslabdén de enganche, pasador y ojal
rl 1 1480000275 | Porta Aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t18 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18” (14)
n10 1 1480000125 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 10”
n18 2 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.
(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.
(3) Remplazar por cruceta metdlica de 24" x 2)%4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,

segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segin especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(14)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE TRIANGULAR CIRCUITO
TRIFASICO

R-2130




[ ] 5010 ; VERSION: 02

) M) Enpress deEnergia CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

U sotoyacisaEse. EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pora Enetgra Bobacense PAGINA 1 DE 2

RETENCION DOBLE HORIZONTAL SIMETRICA R-2514
CIRCUITO TRIFASICO -




LF

— i

=00

= k| Empresa de Energia

deBoyacaS.A.ES.P.

CONSTRUCCION DE REDES

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pora Enet;rﬁra Boiacense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 6 1440000008 | Aislador de suspensidn tipo sintético para 15 kV (1)
a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de 4"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 6 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
m9 6 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 6 1480000276 | Grapa de retencién para cable 4 a 2/0
rl 1 1480000275 | Porta Aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 4 1480000178 | Perno de méaquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metalica de 24" x 2%” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segun especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%4".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL SIMETRICA CIRCUITO
TRIFASICO

R-2514




m
) - = CONSTRUCCION DE REDES
= Empresa de Energia

deBoyacaSA.ESP. EN MEDIA TENSION
Pora Enetgra Bobacense

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA1DE2

RETENCION DOBLE HORIZONTAL SIMETRICA
CIRCUITO BIFASICO

R-2515




LF

— i

=00

= k| Empresa de Energia

deBoyacaS.A.ES.P.

CONSTRUCCION DE REDES

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enet;rﬁra Boiacense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 4 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
dl 2 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 4 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
m9 4 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 4 1480000276 | Grapa de retencion para cable 4 a 2/0
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%4” x 2%” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segin especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segun
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL SIMETRICA
CIRCUITO BIFASICO

R-2515




[ ] 07T 3 VERSION: 02

) M) EnpresadeErergi CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

I sotoyacisaEse. EN MEDIA TENSION | GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pora Enetgra Bobacense PAGINA 1 DE 2

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN R-2562
SEMIBANDERA CIRCUITO TRIFASICO )




IR =

= j Empresade Energia

deBoyacaS.A.ES.P.

St

CONSTRUCCION DE REDES

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enerja 1503acense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 6 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 6 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
m9 6 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 6 1480000276 | Grapa de retencion para cable 4 a 2/0
rl 1 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
118 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18" (14)
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metalica de 24" x 2%” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segun especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(14)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN SEMIBANDERA
CIRCUITO TRIFASICO

R-2562




Empresa de Energia CONSTRUCCION DE REDES

deBoyacaS.A.ESP. EN MEDIA TENSION
Pora Eners‘a 1503acense

%%

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN SEMIBANDERA
CIRCUITO BIFASICO

R-2563




LF

— i

=00

= k| Empresa de Energia

deBoyacaS.A.ES.P.

CONSTRUCCION DE REDES
EN MEDIA TENSION

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enet;rﬂ’a Boiacense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 4 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 4 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
m9 4 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 4 1480000276 | Grapa de retencion para cable 4 a 2/0
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
118 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18” (14)
ni8 2 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%4” x 2%” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, segln especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segun
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%4".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por esparrago de 5/8" x 20".

(14)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN SEMIBANDERA
CIRCUITO BIFASICO

R-2563




VIGENCIA: Enero de 2010
Empresa de Energia REDES EN MEDIA E TR

E@% =555 CONSTRUCCION DE | VERSION: 02
2

deBayacaSA.ESP. GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enetbra Gobacense TENSléN PAGINA 1 DE 2

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN BANDERA R-2564
CIRCUITO TRIFASICO )




— i

LF

=00

= k| Empresa de Energia
deBoyacaS.A.ES.P.

VERSION: 02

CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enet;rﬁra Boiacense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 6 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 2 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
d2 2 Diagonal metadlica en dngulo de 1,78 m para cruceta de madera(7)
el 6 1480000273 | Eslabén de enganche, pasador y ojal
m9 6 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 6 1480000276 | Grapa de retencion para cable 4 a 2/0
rl 1 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 2 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12”
t18 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18” (14)
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.
(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.
(3) Remplazar por cruceta metalica de 24" x 2%” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,

segun condiciones de trabajo.

(7) Remplazar por diagonal en angulo, segun especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln
condiciones de trabajo.
(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".
(14)Poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN BANDERA
CIRCUITO TRIFASICO

R-2564




lfiie = ’
il ) CONSTRUCCION DE REDES EN
= Empresa de Energia

deBoyacaSA.ES.P. MEDIA TENSION
Pora Enetgra Bobacense

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN BANDERA
CIRCUITO BIFASICO

R-2565




Il =55

= j Empresade Energia
deBoyacaS.A.ESP.

CONSTRUCCION DE REDES EN

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Eners‘a 1503acense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD| COD. SAP NOMBRE

al 4 1440000008 | Aislador de suspensidn tipo sintético para 15 kV (1)

a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV

a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"

a7 2 1480000019 | Arandela redonda de 5"

c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)

d2 2 Diagonal metadlica en angulo de 1,78 m para cruceta de madera(7)
el 4 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal

m9 4 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”

g0 4 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0

rl 1 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 2 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
118 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18” (14)
nl8 2 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)

ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.
(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.
(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%4” x 2%4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,

segun condiciones de trabajo.

(7) Remplazar por diagonal en angulo, segun especificaciones de la cruceta.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(14)Poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL EN BANDERA
CIRCUITO BIFASICO

R-2565




=
nU,m
1C
SIE
vl
o=
ol
mwz
S
MAAInl
OOCA
lzlZ| 2
N |y —=
w| ¥ lw|g
S|IS0|la
7))
o
w 2
o)
w »n
oz
w
S F
o
Q0
=
_mM
w 2
2 W
(@)
(@)
2 oo a
= 5 &
\EEE
Sa 3/
g 20
1 31
Edm
Fjru
=
o

R-2180

7

pé

CIRCUITO TRIFASICO

7

RETENCION DOBLE HORIZONTAL SIMETRICA DOBLE




L- ——— VERSION: 02

=00 CONSTRUCCION DE REDES EN | VIGENCIA: Enero de 2010

= k| Empresa de Energia , 7
deBoyaca SA.ESP. MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pora Enet;rﬂ’a Boiacense PAGINA 2 DE 2

LISTA DE MATERIALES

CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 12 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a2 2 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
a7 8 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 4 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m. (3)
dl 4 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 12 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
g0 12 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0
m9 12 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
rl 2 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 8 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t12 1 1480000184 | Perno de maquina de 5/8” x 12”
ni8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18" (13)
n20 3 1480000129 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 20 ” (18)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metalica de 2%4” x 2}4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,

segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, seglin especificaciones de la cruceta.

(11) Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(18)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por esparrago de 5/8" x 22".

RETENCION DOBLE HORIZONTAL SIMETRICA DOBLE R-2180
CIRCUITO TRIFASICO )




fife ‘E

N

‘j Empresade Energia
deBoyacaS.A.ESP.

=l

Pura Enetbra Gobacense

CONSTRUCCION DE REDES
EN MEDIA TENSION

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

nl8

RETENCION HORIZONTAL CON CAMBIO DE
ANGULO A 90° CIRCUITO TRIFASICO

R-2544




L- ——— VERSION: 02

=00 CONSTRUCCION DE REDES EN | VIGENCIA: Enero de 2010

= k| Empresa de Energia

deBoyaca SA.ES.P. MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pura Enetzﬂ’a Boiacenze PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 6 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV
a7 8 1480000019 | Arandela redonda de %"
72 1 1480000045 | Collarin galvanizado de 6" a 8" x 2 salidas(24)
c2 4 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 4 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 6 1480000273 | Eslabén de enganche, pasador y ojal
g0 6 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0
m9 6 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
j8 2 Templete a tierra para MT (9)
rl 1 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t1 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 115"
t6 8 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
ni8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
n20 4 1480000129 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 20 ” (18)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2}4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, seglin especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(18) Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por esparrago de 5/8" x 22".

(24) Para poste extra reforzado, remplazar por collarin de 8” a 10” por dos salidas.

RETENCION HORIZONTAL CON CAMBIO DE ANGULO A
90° CIRCUITO TRIFASICO

R-2544




Empresade Energia

i E 58 ] VERSION: 02
) T CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010
o deBoyacaSA.ESP. EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enetbra Gobacense PAGINA 1 DE 2

RETENCION HORIZONTAL CON CAMBIO DE R-2546
ANGULO A 90° CIRCUITO BIFASICO )




= :
e "E% VERSION: 02

CONSTRUCCION DE REDES EN | VIGENCIA: Enero de 2010

= j Empresade Energia

deBoyacaS.A.ESP. MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pura Eners‘a 1503809159 PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE

al 4 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)

a2 1 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV

a7 8 1480000019 | Arandela redonda de %"

72 1 1480000045 | Collarin galvanizado de 6" a 8" x 2 salidas(24)

c2 4 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)

di 4 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 4 1480000273 | Eslabén de enganche, pasador y ojal

g0 4 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0

m9 4 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”

j8 2 Templete a tierra para MT (9)

rl 1 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t1 2 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 115"

t6 8 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)

t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”

ni8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)

n20 4 1480000129 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 20 ” (18)

ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2}4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, seglin especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(18)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 22".

(24)Para poste extra reforzado, remplazar por collarin de 8” a 10” por dos salidas.

RETENCION HORIZONTAL CON CAMBIO DE ANGULO A R-2546
90° CIRCUITO BIFASICO )




EroresadaEverg CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

%@% %% VERSION: 02
2l

deBoyacaSA.ESP. EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Eners‘a 1503acense PAGINA 1 DE 2

RETENCION HORIZONTAL CON CAMBIO DE
ANGULO A 90° PASO INFERIOR CIRCUITO R-2545
TRIFASICO




= :
e "E% VERSION: 02

CONSTRUCCION DE REDES EN | VIGENCIA: Enero de 2010

= j Empresade Energia

deBoyacaS.A.ESP. MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pura Eners‘a 1503809159 PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE

al 3 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)

a2 4 1440000006 | Aislador de pin para 13,2 kV

a7 6 1480000019 | Arandela redonda de %"

72 1 1480000044 | Collarin galvanizado de 6" a 8" x 1 salidas(23)

c2 3 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)

di 3 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 3 1480000273 | Eslabén de enganche, pasador y ojal

g0 3 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0

m9 3 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”

j8 1 Templete a tierra para MT (9)

rl 4 1480000275 | Porta aislador pasante para cruceta de madera 13,2 kV(2)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t1 1 1480000193 | Perno de carruaje de 5/8" x 115"

t6 6 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)

t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”

ni8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)

722 1 Abrazadera en U de %" x 20”

ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(2) Segun se requiera, remplazar por porta aislador para cruceta metalica.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2%4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, seglin especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segin
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(23)Para poste extra reforzado, remplazar por collarin de 8” a 10” por una salida.

RETENCION HORIZONTAL CON CAMBIO DE ANGULO A R-2545
90° PASO INFERIOR CIRCUITO TRIFASICO )




m
) - = CONSTRUCCION DE REDES
= Empresa de Energia

deBoyacaSA.ESP. EN MEDIA TENSION
Pura Enetgra Bobacenze

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

n18

FINAL DE CIRCUITO TRIFASICO TANGENCIAL

R-2550




Il =55

= j Empresade Energia

deBoyacaS.A.ESP.

CONSTRUCCION DE REDES EN

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Eners‘a 1503acense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES

CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE

al 3 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)

a7 4 1480000019 |Arandela redonda de 4"

c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)

di 2 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)

m9 3 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”

el 3 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal

g0 3 1480000276 |Grapa terminal de retencién

i8 1 Templete a tierra para MT (9)

pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)

t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)

t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”

nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18" (13)

ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2}4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segln especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segun
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

FINAL DE CIRCUITO TRIFASICO TANGENCIAL

R-2550




[ 58 ] VERSION: 02

) - CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

YU sotoyacisaEse. EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pora Enetgra Bobacense PAGINA 1 DE 2

n18

FINAL DE CIRCUITO BIFASICO TANGENCIAL

R-2551




IR =

= j Empresade Energia

deBoyacaS.A.ESP.

Sott

CONSTRUCCION DE REDES EN

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

MEDIA TENSION

GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pora Eners‘a 1503acense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 2 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
m9 2 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
el 2 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
g0 2 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0
i8 1 Templete a tierra para MT (9)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2}4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segln especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11) Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segun

condiciones de trabajo.
(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%".
(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

FINAL DE CIRCUITO BIFASICO TANGENCIAL

R-2551




m
) - =" CONSTRUCCION DE REDES
= Empresa de Energia

deBoyacaSA.ES.P. EN MEDIA TENSION
Pora Enetgra Bobacense

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA1DE2

n18

FINAL DE CIRCUITO TRIANGULAR

R-2114




Il =55

= j Empresade Energia
deBoyacaS.A.ESP.

VERSION: 02

CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010

EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pora Eners‘a 1503acense PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 3 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metadlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
i8 1 Templete a tierra para MT (9)
g0 3 1480000276 | Grapa de retencidn para cable 4 a 2/0
m9 3 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
el 3 1480000273 | Eslabdn de enganche, pasador y ojal
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
t6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
118 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18” (14)
ni8 2 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2%4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segln especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%4".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(14)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20”.

FINAL DE CIRCUITO TRIANGULAR R-2114




Empresade Energia

i E 58 ] VERSION: 02
) T CONSTRUCCION DE REDES | VIGENCIA: Enero de 2010
o deBoyacaSA.ESP. EN MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pura Enetbra Gobacense PAGINA 1 DE 2

FINAL DE CIRCUITO TRIFASICO EN SEMIBANDERA R-2553




LF

— i

=00

= k| Empresa de Energia

deBoyacaS.A.ES.P.

CONSTRUCCION DE REDES EN

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

MEDIA TENSION

GERENCIA DE DISTRIBUCION

Pora Ene(;rﬂ’a Boiacenze PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 3 1440000008 | Aislador de suspension tipo sintético para 15 kV (1)
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
dl 2 1480000116 | Diagonal metdlica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 3 1480000273 | Eslabén de enganche, pasador y ojal
m9 3 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 3 1480000276 | Grapa de retencion para cable 4 a 2/0
i8 1 Templete a tierra para MT (9)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
6 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
118 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18" (14)
nl8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18" (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2%4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m,
segun condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segln especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln
condiciones de trabajo.

(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%4".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".

(14)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

FINAL DE CIRCUITO TRIFASICO EN SEMIBANDERA

R-2553




filz D00

= k| Empresa de Energia
deBoyacaS.A.ES.P.

Pura Enet;:ﬂ’a Bobacense

CONSTRUCCION DE REDES
EN MEDIA TENSION

VERSION: 02

VIGENCIA: Enero de 2010

GERENCIA DE DISTRIBUCION

PAGINA 1 DE 2

t6

FINAL DE CIRCUITO BIFASICO EN SEMIBANDERA R-2556




— i

fite = |

VERSION: 02

CONSTRUCCION DE REDES EN

VIGENCIA: Enero de 2010

= k| Empresa de Energia

deBoyaca SA.ESP. MEDIA TENSION GERENCIA DE DISTRIBUCION
Pora Ene(;rﬂ’a Boiacenze PAGINA 2 DE 2
LISTA DE MATERIALES
CODIGO | CANTIDAD | COD. SAP NOMBRE
al 2 1440000008 | Aislador de suspensidn tipo sintético para 15 kV (1)
a5 2 1480000014 | Arandela cuadrada de 5/8"
a7 4 1480000019 | Arandela redonda de %"
c2 2 1480000255 | Cruceta de madera inmunizada de 2,0 m (3)
di 2 1480000116 | Diagonal metalica en V de 1,10 m para cruceta de madera (6)
el 2 1480000273 | Eslabén de enganche, pasador y ojal
m9 2 1480000237 | Tuerca de ojo alargado de 5/8”
g0 2 1480000276 | Grapa de retencion para cable 4 a 2/0
j8 1 Templete a tierra para MT (9)
pl 1 1460000003 | Poste de ferroconcreto de 12 m, 510 kgf tipo linea (11)
16 4 1480000178 | Perno de maquina de 1/2” x 6” (12)
t10 1 1480000181 | Perno de maquina de 5/8” x 10”
t18 1 1480000188 | Perno de maquina de 5/8” x 18” (14)
ni8 3 1480000128 | Esparrago galvanizado de 5/8” x 18” (13)
ALTERNATIVAS:

(1) Aislador de porcelana tipo disco de 6" x 3 unidades.

(3) Remplazar por cruceta metdlica de 2%” x 2%4” x 5/16” x 2 m o cruceta de fibra de vidrio de 2 m, segun

condiciones de trabajo.

(6) Remplazar por diagonal en V, o tirantas con silleta, segln especificaciones de la cruceta.

(9) Segun se requiera, remitirse a la norma de templetes a tierra en MT.

(11)Remplazar por poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, madera, fibra de vidrio o torrecilla segln

condiciones de trabajo.
(12)Para cruceta metalica, remplazar por perno de 5/8" x 1%4".

(13)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por espérrago de 5/8" x 20".
(14)Para poste de ferroconcreto 12 m, 1050 kgf, remplazar por perno de 5/8" x 20".

FINAL DE CIRCUITO BIFASICO EN SEMIBANDERA

R-2556




